



Администрация Спировского района
Тверской области

МИНИСТЕРСТВО
ОБРАЗОВАНИЯ И НАУКИ
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
МУНИЦИПАЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ
РАЙОННЫЙ
ОТДЕЛ НАРОДНОГО ОБРАЗОВАНИЯ
АДМИНИСТРАЦИИ
Спировского района
Тверской области
171170, Тверская область,
пос. Спирово, ул. Бровцева, д.25
тел., факс: (48276) 2-11-40
e-mail: rono-spirovo@vandex.ru

№ 1023 от 18.11.2021

Итоговый отчет
о проведении антинаркотического месячника
с 15.10.2021 по 15.11. 2021 года

В соответствии с постановлением Администрации Спировского района от 29.09.2021 №220-п отделом образования был разработан и утвержден план мероприятий антинаркотического месячника. Каждым общеобразовательным учреждением так же были разработаны и реализовывались планы месячника.

Отдел образования координировал работу школ и контролировал их деятельность в ходе реализации мероприятий месячника: осуществлялся сбор и анализ промежуточных отчетов ОУ по проведению мероприятий, проводился муниципальный мониторинг сайтов ОУ по вопросу размещения информации антинаркотической направленности.

Основными целями профилактической работы в рамках месячника были и остаются: формирование у подрастающего поколения Спировского района навыков здорового и безопасного образа жизни, ценностного отношения к своему здоровью; привлечение внимания детей, подростков, молодежи к проблеме наркомании; формирование общественного мнения, направленного на негативное отношение к наркотикам; повышение уровня информированности детей и молодежи о пагубном влиянии наркотиков;

поддержка и развитие инновационных форм массовой работы, творческой активности и инициативы.

Вопрос профилактики наркомании среди несовершеннолетних находится на постоянном контроле педагогического коллектива школ, работа в данном направлении ведется постоянно и непрерывно.

Педагоги образовательных учреждений района при проведении профилактических мероприятий ориентируются не только на старшеклассников, которые уже имеют достаточно сформированное мировоззрение, но и проводят мероприятия среди детей, начиная с начальной школы.

Благодаря такому подходу к воспитательному процессу у детей своевременно формируются знания о здоровом образе жизни и понимание значимости здоровья.

В период проведения антинаркотического месячника в ОУ района проведены следующие мероприятия:

- викторины, спортивные игры, конкурсы рисунков, деловые игры («Мы за ЗОЖ», «Азбука здоровья», «Я выбираю жизнь»); просмотр социальных видеороликов, классные часы по указанной тематике, профилактические акции («В нашей школе не курят»), родительский всеобуч («Здоровье детей»). Учителя-предметники в рамках учебных предметов обсуждали с обучающимися 9-11 классов такие темы, как: «Когда человек сам себе враг», «Противодействие экстремизму, терроризму и наркомании».

Профилактика наркопотребления может быть обеспечена только совместной деятельностью всех заинтересованных структур, она не должна стимулировать нездоровый интерес подростков к обсуждаемому предмету. Так, для бесед с детьми приглашались представители различных структур межведомственного взаимодействия:

- представитель церкви Сопижук С. на базе МОУ СОШ №8 провел беседу «О здоровье физическом и духовном», в ходе которой обучающиеся активно задавали интересующие их вопросы;

- на базе МОУ ООШ №1 проведена встреча-беседа на указанную тематику с инспектором ОПДН Евдокимовой А.А. и ответственным секретарем КДН и ЗП Мальчиковой Е.Н.

Педагоги школ, с целью пропаганды ЗОЖ и формирования негативного отношения к вредным привычкам, размещают памятки на официальных

сайтах ОУ. На данный момент социальные платформы являются наиболее актуальными и эффективными способами профилактики в разных направлениях среди молодежи, где организуется показ профилактических видеороликов, публикуются результаты различных конкурсов.

В период осенних каникул образовательными учреждениями продолжалась профилактическая работа с подростками через социальные сети, где была размещена информация о правовых последствиях употребления, изготовления, приобретения и хранения ПАВ.

Особое внимание уделяется пропаганде здорового образа жизни на районном уровне. В соответствии с постановлением администрации Спировского района от 14.10.2021 №232-п, в период с 15.10 по 15.11.2021 г. был проведен районный фестиваль агитбригад «Здоровым быть модно», в котором приняли участие обучающиеся всех образовательных учреждений Спировского района. В целях активизации деятельности по профилактике наркомании, на основании постановления администрации Спировского района от 14.10.2021 №233-п, объявлен конкурс на лучшую организацию работы по пропаганде ЗОЖ в подростково-молодежной среде, в котором образовательные учреждения района примут активное участие.

Стоит отметить, что проводимые в школах профилактические мероприятия, тесное сотрудничество со структурами межведомственного взаимодействия, оказывают положительное влияние на подростков. По состоянию на текущую дату фактов привлечения несовершеннолетних за употребление или распространение ПАВ не выявлено.

Заведующий МУ РОНО

администрации Спировского района



Н.Н. Снаткова